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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fachmann.
Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Anschluss: das Gerét entspricht der Schutzklasse | und darf nur
in Verbindung mit Schutzleiteranschluss betrieben werden.
Installation: in der festverlegten elektrischen Installation ist eine
Trennvorrichtung in den Phasen nach den Errichtungsbestimmun-
gen vorzusehen.

Unterbau: keine Kiihigerate, Geschirrspller, unbellftete Backé-
fen, Waschmaschinen unterbauen.

Wird unter dem Kochfeld ein Backofen eingebaut, muss die
Arbeitsplattendicke mindestens 20 mm betragen, in manchen Fal-
len auch mehr. Beachten Sie die Hinweise in der Montageanlei-
tung des Backofens.

Achten Sie darauf, dass vorstehende Teile wie z.B. das Netzan-
schlussgehduse oder das Netzanschlusskabel nicht mit z.B. einer
Schublade kollidieren.

Zwischenboden: wenn die Kochfeldunterseite berthrbar ist,
muss ein Zwischenboden montiert werden.

Fragen Sie im Fachhandel nach einem Zwischenboden als Zube-
hor.

Wenn Sie einen eigenen Zwischenboden verwenden, muss der
Mindestabstand zum Netzanschluss des Gerates 10 mm betra-
gen.

Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.
A\ Tréger von elektronischen Implantaten!

Das Gerat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen beein-
flussen kdnnen. Deshalb bei der Montage einen Mindestabstand
von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Die Arbeitsplatte- Bild 1
Einbaumébel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Nur wasserfeste Arbeitsplatten verwenden (z.B. Naturstein).

Ausschnitt: nur in Fachwerkstatt anfertigen. Die Stabilitat der
Arbeitsplatte muss erhalten bleiben.

Mobel vorbereiten - Bild 2

Geflieste Arbeitsplatten: Auflageflachen bei Bedarf mit wasser-
festen Leisten umlaufend erhdhen.

Kochfeld anschlieBen und einsetzen - Bild 3

Beiliegende Dichtung aufkleben.
Vor Gerateanschluss Hausinstallation Uberprifen.

Nur nach Anschlussbild anschlieBen. Bei Bedarf beiliegende Kup-
ferbriicken montieren. Netzanschlussleitung bei 3-/2-phasigem
Anschluss (3N~/2N~): Typ HO5 VV-F oder héherwertig; erforderli-
chen Adernquerschnitt entspechend der Strombelastung bestim-
men. Ein Querschnitt < 1,5 mm? ist nicht zulassig! Bei einphasigen
Anschluss (1N~) ist die Netzanschlussleitung HOSRR-F3G4 (Lan-
ge1m) beim Kundendienst erhéltlich.

Einsetzen: Kochfeld waagerecht einsetzen und ausrichten. Die
Keramikplatte soll leicht unter der Arbeitsfléache liegen.

Gerat auf Funktion und Lage Uberpriifen. Spalt zwischen Arbeits-
platte und Keramikplatte mit geeignetem Silikonkleber verfugen.
Vor der Hautbildung Silikonkleber mit einem mit Seifenlésung
angefeuchtetem Rakel oder Finger glatten.

Bei Naturstein-Arbeitsplatten kann es bei Verwendung ungeeigne-
ter Silikonkleber zu Verfarbungen kommen. Ein geeigneter Kleber
ist iber unseren Kundendienst zu beziehen.

Hinweis: Erscheint im Display des Gerates L/4{/{] ist es falsch
angeschlossen. Gerat vom Netz trennen, Anschluss Uberprifen.
Gerat erst nach Aushérten des Silikonklebers in Betrieb neh-
men.

Kochfeld ausbauen: Das Geréat spannungslos machen. Dichtung

entlang der Keramikplatte umlaufend ausschneiden. Kochfeld von
unten herausdriicken.

You must take note of the following

Electrical connection: To be carried out only by a licensed
electrician. Incorrect connection will invalidate the warranty.
Installation: To be carried out only by a professional. The fitter is
liable for any damage.

Connection: The appliance fulfils the requirements of protection
class | and may only be operated in conjunction with a safety earth
terminal.

Installation: In the permanent electrical installation, an all-pole
isolating switch must be provided in accordance with the
installation regulations. Identify the phase and neutral conductors
in the socket. The appliance may be damaged if it is not connected
correctly.

Installation underneath: Do not install refrigerators, dishwashers,
unventilated ovens or washing machines underneath.

If an oven is installed underneath the cooktop, the worktop must
be at least 20 mm thick, in certain cases even thicker. Note the
information in the installation instructions for the oven.

Make sure that projecting parts such as the mains housing or the
mains cable do not collide, e.g. with a drawer.

Intermediate floor: If the underside of the hob can be touched, an
intermediate floor must be fitted.

Ask your specialist retailer for an intermediate floor as an
accessory.

If you use your own intermediate floor, the minimum distance to
the mains connection of the appliance must be 10 mm.

Work surface: Level, horizontal, stable.
/\ Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may affect
electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin pumps.
Therefore, during installation, wearers of electronic implants must
maintain a minimum distance of 10 cm from the appliance.

The work surface - Fig. 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90°C.
Use only water-resistant work surfaces (e.g. natural stone).

Cut-out: To be prepared only in a specialist workshop. The
stability of the work surface must be maintained.

Preparing the units - Figure 2

Tiled work surfaces: If necessary, raise the support surfaces with
water-resistant battens.

Connecting and fitting the hob - Fig. 3

Bond the supplied seal in place.

Before connecting the appliance, check the household installation.
Only connect according to the connection diagram. If necessary, fit
the copper bridges supplied.Power cord with 3-/2-phase
connection (3N~/2N~): Type HO5 VV-F or higher; dimension the
required cross-section of the wire according to the power load. A
cross-section of < 1.5 mm? is not permissible! With single-phase
connection (1N~) the power cord HO5RR-F3G4 (length 1 m) is
available from customer service.

Installing: Set the hob down horizontally and align it. The ceramic
plate should be positioned slightly below the work surface.

Check that the appliance works correctly and is in the correct
position. Use a suitable silicon adhesive to fill the gap between the
work surface and the ceramic plate. Before a skin forms on the
silicon adhesive, smooth it with a scraper, or your finger wetted
with soapy water.

Using unsuitable silicone adhesive on natural stone work surfaces
may cause discolouration. Suitable adhesive can be obtained from
our after-sales service.

Note: If LI{I] appears in the display, the appliance has not been
connected correctly. Disconnect the appliance from the mains and
check the connection.

Do not use the appliance until the silicone adhesive has set.

Removing the hob: Disconnect the appliance from the power
supply. Cut out the seal around the ceramic plate. Push out the
hob from below.



Consignes a respecter

Branchement électrique : uniquement par un spécialiste agréé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les regles de I'art, 'installateur
est responsable en cas de dommages.

Raccordement : I'appareil correspond a la classe de protection |
et ne doit étre utilisé qu’avec un raccordement a la terre.
Installation : dans l'installation a cablage fixe, un systéme coupe-
circuit dans les phases est a prévoir conformément aux
réglementations d’installation.

Sous le plan de travail : ne pas installer d’appareil réfrigérant ni
de lave-vaisselle, de four non ventilé ni de lave-linge.

Si un four est installé sous la table de cuisson, I'épaisseur
minimale du plan de travail doit étre de 20 mm, voire plus dans
certains cas. Respectez les consignes de la notice de montage du
four.

Veillez a ce que les parties saillantes telles que le boitier
d’alimentation ou le céble d’alimentation n’entrent pas en collision
avec un tiroir, par exemple.

Plancher intermédiaire : s'il est possible de toucher le dessous
de la table de cuisson, il faut monter un fond intermédiaire.

Des planchers intermédiaires sont disponibles en tant
qu’accessoires dans le commerce specialisé.

Si vous utilisez votre propre plancher intermédiaire, la distance
minimale par rapport a la prise secteur de I'appareil doit étre de
10 mm.

Plan de travail : plat, horizontal, stable.

A\ Porteurs d'implants électroniques !

L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du
montage, respecter une distance minimum de 10 cm par rapport
aux implants électroniques.

Le plan de travail - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au moins
90°C.

Utiliser uniquement des plans de travail impermeéables (p.ex.
pierre naturelle).

Découpe : faire confectionner exclusivement dans un atelier
spécialiste. La solidité du plan de travail doit étre conservée.

Préparation du meuble - fig. 2

Plans de travail carrelés : rehausser les surfaces d'appui tout
autour par des baguettes imperméables.

Mise en place et raccordement de la table de
cuisson - fig.3

Coller le joint fourni.

Avant de raccorder 'appareil, vérifier I'installation domestique.

Ne le raccorder que selon le schéma de raccordement. En cas de
besoin, monter les ponts en cuivre joints. Cordon d’alimentation
secteur pour raccordement biphasé/triphasé (3N~/2N~) : type H05
VV-F ou supérieur ; déterminer la section des fils requise en
fonction de la charge électrique. Une section < 1,5 mm?2 n’est pas
autorisée | Le cordon d’alimentation secteur HO5RR-F3G4
(longueur 1 m) pour un raccordement monophasé (1N~) est
disponible auprés du service aprés-vente.!

Mise en place : insérer la table de cuisson horizontalement et
l'aligner. La plaque en céramique doit étre Iégérement plus basse
que le plan de travail.

Controbler le fonctionnement et la position de I'appareil. Jointoyer
I'espace entre le plan de travail et la plaque en céramique avec
une colle silicone appropriée. Avant la formation d'une pellicule,
lisser la colle silicone avec un racloir mouillé avec de I'eau
savonneuse ou la lisser avec le doigt.

En cas de plans de travail en pierre naturelle, |'utilisation d'une
colle silicone inappropriée peut occasionner des décolorations.
Une colle appropriée est disponible auprés de notre service apres-
vente.

Remarque : si /41 apparait sur le display de I'appareil, c'est
qu'il est mal raccordé. Débrancher l'appareil du secteur, vérifier le
branchement.

Ne mettre I'appareil en service qu'aprés durcissement de la
colle silicone.

Dépose de la table de cuisson : mettre |'appareil hors tension.
Découper le joint le long de la plaque céramique.Sortir la table de
cuisson en la poussant par le bas.

Osservare quanto segue

Allacciamento elettrico: solo da parte di un tecnico autorizzato.
In caso di allacciamento scorretto decade la garanzia.
Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in caso
di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito il
montaggio.

Collegamento: I'apparecchio rientra nella classe di protezione | e
pud essere messo in funzione solo se collegato a un conduttore di
terra.

Installazione: durante la posa fissa dell'installazione elettrica, &
da prevedere un dispositivo di separazione nelle fasi
conformemente alle disposizioni dell'allestimento.

Sotto I'apparecchio: non & consentito incassare al di sotto
dell'apparecchio frigoriferi, lavastoviglie, forni non ventilati o
lavatrici.

Se sotto il piano cottura viene installato un forno, lo spessore del
piano di lavoro deve essere di almeno 20 mm, in alcuni casi anche
di piu. Prestare attenzione alle avvertenze presenti nelle istruzioni
per il montaggio del forno.

Prestare attenzione che le parti sporgenti, ad es. la scatola di
collegamento alla rete o il cavo per il collegamento elettrico, non
tocchino ad es. un cassetto.

Ripiano intermedio: se & possibile toccare il lato inferiore del
piano di cottura, & necessario montare un ripiano intermedio.
Richiedere presso un rivenditore specializzato un ripiano
intermedio come accessorio.

Se si utilizza un proprio ripiano intermedio, la distanza minima dal
collegamento elettrico dell'apparecchio deve essere di 10 mm.

Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.
A\ Portatori di impianti elettronici!

L'apparecchio pud contenere magneti permanenti che possono
agire sugli impianti elettronici, quali ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Pertanto al momento del montaggio i portatori di impianti
elettronici devono mantenere una distanza minima di 10 cm.

Piani di lavoro: figura 1

| mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.

Utilizzare esclusivamente piani di lavoro resistenti all'acqua (ad es.
in pietra).

Foro di incasso: prodotto solamente in un'officina specializzata.
E necessario mantenere la stabilita del piano di lavoro.

Preparazione del mobile: figura 2

Piani di lavoro piastrellati: aumentare le superfici di appoggio
bordandole con listelli resistenti all'acqua.

Allacciamento e montaggio del piano cottura:
figura 3
Applicare la guarnizione fornita.

Prima dell'allacciamento dell'apparecchio, controllare I'impianto
domestico.

Attenersi soltanto allo schema di collegamento. Se occorre,
montare i ponticelli in rame forniti in dotazione.Cavo di
collegamento alla rete elettrica con collegamento a 3/2 fasi (3N~/
2N~): modello HO5 VV-F o superiore, determinare la sezione dei
cavi necessaria corrispondente al carico di corrente. Una sezione
< 1,5 mm? non € consentita! Con il collegamento monofase (1N~)
e possibile richiedere il cavo di allacciamento alla rete HO5RR-
F3G4 (lunghezza 1 m) al servizio assistenza tecnica.
Inserimento: disporre e allineare il piano di cottura
orizzontalmente. Disporre il piano in ceramica leggermente piu in
basso rispetto alla superficie di lavoro.

Controllare il funzionamento e la posizione dell'apparecchio.
Sigillare la fessura tra il piano di lavoro e il piano in ceramica con
un adesivo a base di silicone adatto. Prima che si formi la pellicola,
lisciare I'adesivo a base di silicone con una racla o un dito inumiditi
con acqua e sapone.

In caso di piani di lavoro in pietra, I'utilizzo di un adesivo a base di
silicone non adatto pud modificare il colore della superficie. Presso
il nostro centro di assistenza clienti & disponibile un adesivo
adatto.



Avvertenze: se sul display dell'apparecchio compare {50

significa che I'allacciamento non é stato effettuato in modo
corretto. Staccare I'apparecchio dalla rete di alimentazione e
controllare I'allacciamento.

Mettere in funzione I'apparecchio solo una volta che il
silicone si & asciugato completamente.

Smontaggio del piano di cottura: scollegare I'apparecchio dalla
rete elettrica. Tagliare la guarnizione lungo il piano in ceramica.
Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. Bij een
verkeerde aansluiting komt de garantie te vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Aansluiting: het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse | en
mag alleen met een geaarde aansluiting worden gebruikt.
Installatie: de vast aangelegde elektrische installatie moet
volgens de installatievoorschriften in de fasen worden voorzien
van een scheidingsinrichting.

Onderbouw: geen koelkasten, vaatwassers, bakovens zonder
ventilatie of wasmachines eronder inbouwen.

Als onder de kookplaat een bakoven wordt ingebouwd, moet de
dikte van het werkblad minstens 20 mm zijn, in sommige gevallen
ook meer. Neem de aanwijzingen in de montagehandleiding van
de bakoven in acht.

Let erop dat uitstekende delen, zoals de behuizing of het snoer
van de netaansluiting, niet in botsing komen met bijvoorbeeld een
lade.

Tussenschot: wanneer de onderkant van de kookplaat kan
worden aangeraakt, moet er een tussenschot worden gemonteerd.
Informeer in de vakhandel of er een tussenschot als accessoire
verkrijgbaar is.

Wanneer u een eigen tussenschot gebruikt, moet de minimale
afstand tot de netaansluiting van het apparaat 10 mm zijn.

Werkblad: viak, waterpas en stabiel.
A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die elektronische
implantaten, zoals pacemakers of insulinepompen, kunnen
beinvioeden. Houd daarom bij de montage een afstand van
minstens 10 cm tot elekironische implantaten aan.

Het werkblad- Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90°C.

Alleen waterbestendige werkbladen (bijv. natuursteen) gebruiken.
Uitsnijding: alleen in een erkende werkplaats laten vervaardigen.
De stabiliteit van het werkblad moet behouden blijven.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 2

Betegelde werkbladen: de draagvlakken zo nodig met
waterbestendige deklatten omlopend verhogen.

Kookveld aansluiten en aanbrengen - afbeelding 3
Meegeleverde afdichting vastplakken.

Voor aansluiting van het apparaat de huisinstallatie controleren.
Alleen aansluiten volgens het aansluitschema. Zo nodig de
bijpbehorende koperbrug monteren.Netaansluitleiding bij 3-/2-
fasige aansluiting (3N~/2N~): type HO5 VV-F of hoogwaardiger;
vereiste aderdiameter vaststellen aan de hand van de
stroombelasting. Een diameter < 1,5 mm? is niet toegestaan! Voor
enkelfasige aansluiting (1N~) is bij de servicedienst de
netaansluitleiding HO5RR-F3G4 (lengte 1 m) verkrijgbaar.
Inbrengen: kookplaat horizontaal inbrengen en uitrichten. De
keramiekplaat moet gemakkelijk onder het werkblad liggen.

De werking en toestand van het toestel controleren. De spleet
tussen werkblad en keramiekplaat voegen met een geschikte
siliconenlijm.Voordat zich een vel vormt de siliconenlijm met een
rakel, die m.b.v. een zeepoplossing is bevochtigd, of met een
vinger gladstrijken.

Bij werkbladen van natuursteen kan het gebruik van ongeschikte
siliconenlijm leiden tot verkleuringen. Een geschikte lijm kan via
onze servicedienst worden betrokken.

Aanwijzing: verschijnt er op het display van het apparaat L/
dan is het verkeerd aangesloten.De stekker uit het stopcontact
halen, aansluiting controleren.

e}
o,

Apparaat pas na het uitharden van de siliconenlijm in gebruik
nemen.

Kookplaat demonteren: Het apparaat spanningsloos maken.
Afdichting langs de keramiekplaat omlopend uitsnijden. Kookplaat
van onderuit naar buiten drukken.

Overhold fglgende anvisninger:

Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af en autoriseret
elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.
Montering: Skal udfgres fagligt korrekt, ved evt. skader heefter
montgren.

Tilslutning: Apparatet opfylder beskyttelsesklasse | og ma
udelukkende anvendes med tilsluttet jordforbindelse.
Installation: Ved en fast elektrisk installation skal der veere
monteret en afbryderanordning pa faserne i henhold til
installationsbestemmelserne.

Indbygning: Der ma ikke indbygges kale-/fryseskabe,
opvaskemaskiner, uventilerede ovne eller vaskemaskiner under
apparatet.

Hvis der indbygges en ovn under kogetoppen, skal
arbejdspladetykkelsen vaere mindst 20 mm og i nogle tilfaelde
ogsa mere. Fglg anvisningerne i ovnens monteringsvejledning.
Sorg for, at fremspringende dele, som f.eks. nettilslutningsboksen
eller netledningen, ikke kolliderer med f.eks. en skuffe.
Mellembunde: Hvis kogetoppens underside kan bergres, skal der
monteres en mellembund.

Der kan fas mellembunde som tilbehgr hos forhandleren.

Hvis der anvendes en anden mellembund, skal afstanden til
apparatets nettilslutning veere mindst 10 mm.

Bordplade: Plan, vandret, stabil.
A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan indeholde permanente magneter, som kan pavirke
elektroniske implantater, f.eks. pacemakere eller insulinpumper.
Overhold derfor en minimumafstand pa 10 cm til elektroniske
implantater ved montagen.

Bordpladen - figur 1

Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90°C.

Anvend kun vandfaste bordplader (f.eks. af natursten).

Udskeering: Ma kun udfgres pa et professionelt veerksted.
Bordpladen skal bevare sin stabilitet.

Forberedelse af kakkenelement - figur 2

Bordplader med fliser: Skal om ngdvendigt forhgjes med
vandfaste lister hele vejen rundt.

Tilslutning og iseetning af kogesektion - figur 3
Vedlagte teetning paklaebes.

Kontroller den elektriske installation i huset, inden apparatet
tilsluttes.

Ma kun tilsluttes iht. tilslutningsdiagrammet. Monter om
nodvendigt de leverede kobberpolbroer.Nettilslutningsledning ved
3-/2-faset tilslutning (3N~/2N~): Type HO5 VV-F eller hgjere.
Fastlaeg det nadvendige ledningskvadrat svarende til
strembelastningen. Et ledningskvadrat pa < 1,5 mm2 er ikke tilladt!
Ved enfaset tilslutning (1N~) fas nettilslutningsledningen HO5RR-
F3G4 (laengde 1 m) hos kundeservice.

Isaetning: Placer kogetoppen vandret, og indjuster den.
Keramikpladen skal ligge en smule under bordpladens overflade.
Kontroller apparatets funktion og placering. Spalten mellem
bordpladen og keramikpladen skal fuges med en egnet
silikonemasse.Glat silikonemassen med en rakel eller med en
finger, som er fugtet med seebevand, inden overfladen starkner.
Ved bordplader af natursten kan en uegnet silikonemasse
forarsage misfarvninger. Der kan bestilles egnet silikonemasse via
vores kundeservice.

Bemaerk: Hvis {/4{iL] vises i apparatets display, er det tilsluttet
forkert.Afbryd stramforsyningen til apparatet, og kontroller
tilslutningen.

Apparatet ma forst tages i brug, nar silikonemassen er
gennemhaerdet.

Demontere kogesektion: Apparatet skal gores spaendingslost.
Skeer teetningen op hele vejen rundt om keramikpladen. Tryk
kogesektionen op nedefra.



Indicacoes a respeitar

Ligacao elétrica: deve ser efetuada apenas por um especialista.
Uma ligagéo errada anula a garantia.

Montagem: apenas conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Ligacao: o aparelho corresponde a classe de protecéo | e s6
pode ser utilizado em conjunto com um condutor de protegéo.
Instalacdo: na instalagéo elétrica fixa deve estar previsto um
dispositivo de corte nas fases de acordo com as regras de
instalagéo.

Instalacéao por baixo do equipamento: por baixo ndo devem ser
instalados equipamentos de frio, maquinas de lavar loica, fornos
sem ventilagao, maquinas de lavar roupa.

Em caso de montagem de um forno por baixo da placa de
cozinhar, a espessura da bancada de trabalho tem de ser de, no
minimo, 20 mm e em alguns casos até mais do que isso. Respeite
as indicacdes constantes das instru¢cdes de montagem do forno.
Certifique-se de que as pegas salientes, como p. ex. a caixa da
fonte de alimentacdo ou o cabo de ligagéo a rede elétrica, ndo
colidem com, p. ex., uma gaveta.

Fundo intermédio: se for possivel tocar na parte inferior da placa
de cozinhar, é necesséario montar um fundo intermédio.

Procure no comércio especializado um fundo intermédio como
acessorio.

Se utilizar um fundo intermédio prdprio, a distancia minima em
relacdo a ligacéo elétrica do aparelho devera ser de 10 mm.

Bancada de trabalho: plana, horizontal, robusta.
/\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletrénicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distdncia minima de 10 cm em relagdo aos implantes eletrdnicos.

A bancada- figura 1

Movel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até
90°C.
Use apenas bancadas estanques a agua (por ex., pedra natural).

Abertura recortada: mande efectuar apenas numa carpintaria
especializada. A estabilidade da bancada deve ser mantida.

Preparar o movel - figura 2

Bancada com azulejo: se necessario, aumente a altura das
areas de apoio em toda a volta com ripas estanques a agua.

Ligar e colocar a placa de cozinhar - figura 3
Colar o vedante fornecido.
Antes de ligar o aparelho, verifique a instalagéo da casa.

Ligar apenas de acordo com o esquema de ligagdes. Se
necessario, monte as pontes de cobre juntamente
fornecidas.Cabo de ligagéo a rede no caso de uma ligagéo
trifasica/bifasica (3N~/2N~): tipo H05 VV-F ou superior; determinar
a secgéo transversal do cabo de acordo com a carga elétrica. Nao
€ permitida uma secgéo transversal < 1,5 mm?! No caso de uma
ligacdo monofasica (1N~), o cabo de ligacédo a rede HO5RR-F3G4
(comprimento 1 m) esta disponivel no servigo de assisténcia
técnica.

Inserir: insira a placa de cozinhar na horizontal e alinhe-a. A placa
de ceramica deve situar-se ligeiramente abaixo da area de
trabalho.

Verifique a funcgdo e a posigéo do aparelho. Sele a fenda entre a
bancada e a placa ceramica com uma cola de silicone apropriada.
Antes que a cola forme pele, alise-a com uma espatula ou o dedo
molhados numa solugéo de sabédo.

Nas bancada de pedra natural, uma cola de silicone inapropriada
podera provocar descoloragdes. Podera adquirir uma cola

apropriada junto da nossa Assisténcia Técnica.

Nota: se aparecer /4] no visor do aparelho, a ligagéo foi

efetuada incorretamente. Desligue o aparelho da corrente e
verifique a ligagao.

Coloque o aparelho em funcionamento sé apos o
endurecimento da cola de silicone.

Desmontar a placa de cozinhar: desligue o aparelho da
corrente. Corte o vedante ao longo da placa de ceramica. Retire a
placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Se debe tener en cuenta:

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales, en caso de dafios,
el responsable sera el montador.

Conexion: el aparato pertenece a la clase de proteccién | y solo

puede utilizarse en combinacion con una conexion con conductor
de toma a tierra.

Instalacion: segun las normas, la instalacién eléctrica con toma
de tierra deberd constar de un dispositivo de separacién en las
fases.

Montaje bajo encimera: no montar bajo encimeras neveras,
lavavajillas, hornos sin ventilacién ni lavadoras.

Si se instala un horno debajo de la placa de coccion, el grosor de
la encimera debe ser al menos de 20 mm, en algunos casos,
incluso mas. Observe las indicaciones de las instrucciones de
montaje del horno.

Prestar atenciéon a que ninguna parte que sobresalga, como la
caja de la conexidén a red o el cable de conexidn a red, choque,
p. €j., con un cajon.

Fondo intermedio: si la parte inferior de la placa de coccidn
queda accesible, debe montarse un fondo intermedio.

Pedir en un establecimiento especializado un fondo intermedio
COmo accesorio.

Si se utiliza un fondo intermedio propio, la distancia minima de la
conexion a red del aparato debe ser de 10 mm.

Encimera: plana, horizontal, estable.
A\ jPersonas con implantes electronicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

La superficie de trabajo- Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Emplear solamente encimeras resistentes al agua (p. €j. piedra
natural).

Hueco: debera encargarse a un taller especializado. Debe
mantenerse la estabilidad de la encimera.

Preparar los muebles - Figura 2

Encimeras alicatadas: aumentar en caso necesario las
superficies de apoyo con listones resistentes al agua.

Conectar y colocar la placa de coccion: figura 3

Pegar la junta que se suministra.

Comprobar la instalacion doméstica antes de conectar el aparato.
Conectar unicamente conforme al esquema de conexion. En caso
necesario, montar los puentes de cobre suministrados.Cable de
conexion a la red de con conexidn trifasica o de dos fases (3N~/
2N~): tipo HO5VV-F o superior. Determinar la seccién de los hilos
necesaria en funcién de la carga eléctrica. jNo utilizar una seccién
transversal <1,5 mmz2! En caso de una conexién monofasica
(1N~), el cable de conexién a la red HO5RR F3G4 (1 m de largo)
se encuentra disponible en nuestro servicio de asistencia técnica.

Colocacion: colocar la placa de coccién en posicidn horizontal y
alinearla. La placa ceramica debe quedar un poco por debajo de la
encimera.
Comprobar el funcionamiento y la posicidn del aparato. Rejuntar el
hueco entre la encimera y la placa ceramica con una cola de
silicona adecuada.Alisar la cola de silicona con una rasqueta
humedecida con una solucién jabonosa o con el dedo antes de
que se forme una pelicula.
Si no se emplea una cola de silicona adecuada para encimeras de
piedra natural, pueden producirse alteraciones cromaticas. En
nuestro Servicio de Asistencia Técnica se pueden adquirir colas
adecuadas.

NIl

Aviso: Si en la pantalla del aparato aparece s 7L, significa que

esta mal conectado.Desconectar el aparato de la red y comprobar
la conexion.



No poner en funcionamiento el aparato hasta que la cola de
silicona se haya endurecido.

Desmontar la placa de coccion: desconectar el aparato de la
corriente. Cortar la junta por todo el contorno a lo largo de la placa
ceramica. Extraer la placa de coccion empujando desde abajo.

AUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKR cuvdeon: Movo amd Evav adeiouxo NAEKTPOAOYO. Ze
TTePIMTWon e0paipévng olvdeong Mawel va IoxUel N eyyunon.
TomoBeTnon: Movo eZeIBIKEUPEV EYKATAOTAON, 08 TTEPITITWON
{nuiwv TNV euBUVN PEPEI O EYKATAOTATNG.

Tuvdeon: H ouokeur avTIOTOIKEI TNV KATNYOPIX TIPOOTOCIOG | KOl
EMTPETETAI V& AeITOUpyei HOVO ae GUVOUNOHO e oUVDEDN AywyoU
TTPOOTOCING (Yeiwon).

EykaT&oTaon: 211 POVIHN NAEKTPIK] EYKATAOTOON TIPETEN VO
TTPOBAEMETAN pIcX DIGTOEN OIKOTING OTIG PAOEIG CUHPWVA JE TOUG
KOVOVIOHOUG EYKATAOTOONG.

TomoB£TNON KATW OO TOV MMAYKO £PYACiag: Kapio TorroBeTnon
KOTW OO TOV TIQYKO £PYOTIGG WPUYEiwY, TTAUVTNPIOV TATWY,
QOUPVWV XWPIG GePIoHO, TAUVTNPIWV poUXWV.

E&v k&Tw ormo Tn B&oNG €0TIwV TOTTOOETNOEI EVOG POUPVOG, TO TIXXOG
TOU TTAYKOU EPYOOIOIG TIPETTEI VO GVEPXETON TO AiyoTEPO 0TO 20 mm,
0€ OPICUEVEG TTEPITITWOEIC ETTIONG TIEPICCOTEPO. pooelTE TIG
urtodeifeig oTIC 0dnyieq GUVAPHOAGYNONG ToU GoUpVou.

MpootTe, WOTE TO TIPOEEEXOVTAI PEPN, OTIWG TT.X. TO TIEPIBANUG
ouvdeang oTo JiKTUO 1} To KXAWSI0 CUVOEDNG, V& I GUYKPOUOVTOI
TL.X. HE EVX OUPTAPL.

Evdi&peoog T&ToG: EQV N KATW HEPIX TNG BAONG EOTIQV Eival
TIPOOITH, TIPETTEI V& TOTIO0eTNOEI Evag evdIdUeoOg TI&TOC.

PwTroTe OTA EIDIK& KATOOTIUOTA VIO EVAV EVOIXUETO TIATO WG
e€apTNUO.

Eav xpnoiporoioete éva dikd oog eviidueoo NI&To, TTPETTEl N
eAXXIOTN QMOCTOON GITO TN oUVOEQN OTO JIKTUO TNG CUCKEUNG VX
eivau 10 mm.

Na&ykog epyacioag: Emimedog, opilovTiog, oTaOepdC.

A\ Popeig NAEKTPOVIK®OV OTOIXEIWV EPPUTEUONG!

H ouokeur pmopei va TEpIEXE HOVILOUG POAYVITEG, Ol OTToi01 UTTopouy
VO ETTNPEXCOUV XPVNTIKX TX NAEKTPOVIKG OTOIXEI EPPUTEUONG, TT.X.
BnuoTodoTeg KaPOIAG 1 avTAieg IVGOUAIVNG. M’ quUTO KOT& Tn
OUVaPPOAGYNO TNPNOTE HI eAGXIOTN ommdoTaon 10 cm amd Ta
NAEKTPOVIKQX OTOIXEIX EUPUTEUONG.

O naykog epyaoiag - Eik. 1

EvToi1Zopeva VTOUATTIA: AVOEKTIKX OTN OEPHOKPAOIX TO AlyOTEPO
péxp1 90°C.

XpNOIUOTTOIEITE HOVO TTAYKOUG EPYNTING, AVOEKTIKOUG OTO vEPO (TT.X.
(QUOIKI TIETPX).

Avolypa: Katookeur) povo oe €181ko ouvepyeio. H oTaBepoTnTa TOu
TIGYKOU gpyaoiag mpermel va diaTnpnoei.

MpoeToIacia Tou vTouAamiou - Eik. 2

Naykol epyaciag eMeVOUMPEVOI PHE TTAOKIDIX: YTTEPUY®OTE
ohoyupa TIC emQ&veEIEg evamdOeong, Oe TTEPIMITWON TIOU XPeIR{eTAl,
pE TINXOKIO QVOEKTIKE OTO VEPO.

Zuvdeon Kau TormoB£Tnon TG Baong eoTiwv - Eik. 3
KoAAfoTe Tn ouvnupévn aTeyavoroinon.

Mpiv TN olvdeon TNG CUOKEUNG EAEYETE TNV OIKIOKI NAEKTPIKN
EYKOTROTOON.

JUVOEQTE TN GUOKEUN HOVO CUPPWVA pe To oxedIo ouvdeong. e
TTEPITITWON TTOU XPEIGETAI, TOTIOOETIOTE TX CUVNUHEVD XOAKIVD
efopTnuaTa yepupwong.KaAwdio alvdeang oTo OIKTUO Tou
pelpaTog og TePIMTwan 3-/2-paaikig ouvdeong (3N~/2N~): Turog
HO5 VV-F i avaTepo, KaBopioTe TNV omopaiTnTn diomopr| Twv
KAOVWV OULPWVG e To gopTio Tou pelpaTog. Mia Siaropn < 1,5 mm?
Oev emTpEneTal! 3 TEPIMTWON povocpoler']q ouvdeong (1N~) To
kohwdio ouvdeong oTo dikTuo Tou peupaTog HOSRR-F3G4 (unkog 1
m) eivan SIOETIPO OTNV UTPeaia eEUTTNPETNONG TIEAXTWV.
TomoBeTnon: TomobeTrioTe TN B&oN €0TIWV OPIOVTIX KO
eubuypappiote TNv. H KEPOPIKN TAGKS TTpETTEl VO BPioKETaI Aiyo
XOHUNAOTEPO AITO TNV ETIPAVEIX EPYNTIOG.

EAéyETe TN AeiToupyia Kol Tn ©€0n TNG OUOKeEUNG. MepioTe Tov GpUO
HETOREU TOU TIOYKOU EPYOTIG KOI TNG KEPOUIKNG TTAGKOG HE
KOTXAANAN KOAAG GIAIKOVNG.MPoTOU OXNUOTIOTEI N KPOUOTA, AeIveTE
TNV KOMO GIAIKOVNG PE PIX OTIXTOUAS BPEYUEVN LE OAMOUVASX I Le
TO OGKTUAO.

ZTOUG TIGYKOUG EQYACIOG OTTO PUCIKI TIETPX, OE TIEPITITWON XPONG
OKATOAANANG KOAOGG OINIKOVNG pTTopei var dnuioupyndolv
armoXpwoelg. Miox KaTGANAN KoM dioTifeTal pEow TNG JIKM POG
UTINPECIOG TEXVIKNG EEUTTNPETNONG TIEAXTMV.

anéaf,r]: Eav oTnv 000vn evdeifewv TNG CUGKEUNG EPPAVIETAI TO
oUpBolo LI, ToTe n ouvdeon sivan AaBog.AToouVdEGTE TN
OUOKEUT o TO NAEKTPIKO OikTUO, eAEYETE TN ouvdean.

OE0TE TN GUCKEUI O€ AEITOUPYIX, XPOU TTPWTX CKANPUVEI N
KOAAX GIAIKOVNG.

Agaipeon TnG Baong £0TIOV: O£0Te TN CUOKEUN EKTOG THONG.
KoyTe Tn oTeyavoroinon oAOyupa OTnNV KEPAUIKI TTAGKA. ZTTPWOETE
Qo K&TW TN BAON €0TIWV TTPOG TA EEW.

Dette ma du veere oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling skal bare utfares av en autorisert fagperson.
Garantien tapes ved feil tilkobling.

Montering: skal utfares fagmessig. Montaren holdes ansvarlig for
eventuelle skader.

Tilkobling: Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse | og
ma bare kobles til jordet stikkontakt.

Installasjon: | den faste elektriske installasjonen skal det i
henhold til regelverket vaere en skillebryter i fasene.
Underbygging: Enheten skal ikke monteres over kjoleapparater,
oppvaskmaskiner, stekeovner uten lufting eller vaskemaskiner.
Hvis det monteres en stekeovn under platetoppen, ma
arbeidsplatens tykkelse veere minst 20 mm, i mange tilfeller enda
mer. Falg veiledningen i monteringsanvisningen for stekeovnen.
Pase at deler som stikker fram, f.eks. kapslingen rundt tilkoblingen
eller stramkabelen, ikke kolliderer med f.eks. en skuff.
Mellombunn: Dersom undersiden av platetoppen kan bergres,
ma det monteres en mellombunn.

Spar i faghandelen etter mellombunn som tilbehgr.

Ved montering av egen mellombunn, skal minsteavstanden til
apparatets stramtilkobling veere 10 mm.

Arbeidsplate: Jevn, vannrett, stabil.

A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan inneholde permanentmagneter som kan pavirke
elektroniske implantater, som f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Hold derfor en minsteavstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved monteringen.

Arbeidsplaten — figur 1
Innbyggingselementer: ma tale temperaturer pa minst 90 °C.
Bruk bare vannbestandige arbeidsplater (f.eks. naturstein).

Utskjeering: ma utfares i fagverksted. Arbeidsplaten ma fortsatt
veere stabil.

Klargjoring av kjokkenelementer — figur 2

Flislagte arbeidsplater: Bygg ved behov opp med temperatur- og
vannbestandige lister rundt flatene.

Innsetting og tilkobling av kokesonen — figur 3
Lim pa den vedlagte tetningen.

For apparatet kobles til, m& den elektriske installasjonen i huset
kontrolleres.

Tilkoblingen mé& kun skje iht. koblingsskjema. Monter vedlagte
kobberstrapper ved behov.Stramkabel ved 3-/2-faset kobling
(BN~/2N~): Type HO5 VV-F eller hgyere; fastsla ngdvendig
ledertverrsnitt i henhold til strambelastningen. Et tverrsnitt pa <
1,5 mm? er ikke tillatt! Ved enfaset kobling (1N~) kan stramkabel
HO5RR-F3G4 (1 m lengde) kjgpes hos kundeservice.
Innsetting: Koketoppen ma settes inn vannrett og vatres opp.
Den keramiske platen skal ligge sa vidt under arbeidsflaten.
Kontroller at apparatet virker som det skal, og at plasseringen er
riktig. Spalten mellom arbeidsplaten og keramikkplaten méa fuges
med egnet silikonmasse.Glatt til massen med en skrape eller en
finger dyppet i sdpevann fgr overflaten starkner.

Ved bruk av arbeidsplater av naturstein kan uegnet silikonmasse
fare til misfarging. En egnet silikonmasse kan bestilles hos var
kundeservice.

Merknad: Hvis L/4{{] vises i apparatets display, er det
feiltilkoblet.Koble apparatet fra stremnettet og kontroller
tilkoblingen.

Farst nar silikonet er herdet, kan apparatet tas i bruk.
Demontering av kokesonen: Apparatet ma gjores
spenningslast. Skjeer ut tetningen rundt hele den keramiske
platen. Trykk ut kokesonen fra undersiden.



Det har ar viktigt!

Elanslutning: far bara utféras av behorig elektriker. Vid felaktig
anslutning galler inte garantin.

Montering: maste utféras fackméssigt korrekt, installatéren ar
ansvarig fér skador.

Anslutning: spisen uppfyller kraven fér skyddsklass | och far bara
anvandas med ansluten skyddsjord.

Installation: i den fasta elinstallationen maste en fasavskiljare
enligt anlaggningsféreskrifterna anordnas.

Underbyggnad: ingen underbyggnad i form av kylskap,
diskmaskin, oventilerad ugn eller tvattmaskin.

Om en ugn ska monteras under spishéllen maste arbetsbankens
tjocklek vara minst 20 mm, i manga fall mer. Folj anvisningarna i
ugnens monteringsinstruktion.

Se noga till att utskjutande delar, t.ex. natanslutningsdosan eller
natanslutningskabeln, inte kolliderar med t.ex. en utdragslada.

Mellanbotten: om det gar att vidréra héllens undersida méste en
mellanbotten monteras.

Fraga aterférsaljaren om en mellanbotten som tilloehér.

Om du anvander en egen mellanbotten maste avstandet till
spishéllens natanslutning vara minst 10 mm.

Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.
/A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Arbetsytan - bild 1
Inbyggnadsmébel: ska tala minst 90°C.
Anvand bara vattentaliga bankskivor (t.ex. natursten).

Urtag: Iat alltid fackverkstad ta hand om det. Bénkskivan maste
vara stabil.

Forberedelse av mobel - bild 2

Kaklade arbetsbankar: Hoj vid behov stddytorna runt om, med
vattenfasta lister.

Anslutning och montering av hallen figur 3

Klistra fast den medféljande packningen.
Kontrollera sdkringarna innan du ansluter spisen

Anslut bara enligt kopplingsschemat. Montera vid behov de
medféljande kopparbyglarna.Natanslutnngsledning: vid 3-/2-
fasanslutning (83N~/2N~): typ HO5 VV-F eller battre; bestdm
erforderlig ledartvarsnittsarea med hénsyn till strémbelastningen.
En tvarsnittsarea < 1,5 mm? &r inte tillaten! Vid enfasanslutning
(1N~) kan néatanslutningsledningen HO5RR-F3G4 (langd 1 m)
bestallas fran kundtjansten.

Montering: séatt in hallen vagrétt och passa in den. Keramikskivan
ska ligga en aning under arbetsytan.

Kontrollera héllens funktion och l&dge. Mjukfoga mellan bankskivan
och keramiken med passande silikon.Anvand en rakel eller fukta
fingret med tvallésning och slata till silikonet innan det far skinn.
Anvénder du fel silikonmassa kan bankskivor i natursten bli
missfargade. Du hittar ratt fogmassa hos service.

Tips: far du upp L/~ pa enhetens display, sa ar den
felansluten.Dra ur kontakten och kontrollera anslutningen.
Anvéand inte héllen férran silikonet har torkat ordentligt.

Demontering av hall: Koppla bort enheten fran elnatet. Ta bort
mjukfogen runt keramikskivan. Tryck ut hdllen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teetd vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitdnta on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.
Liitanta: laitteen suojaluokka on I, ja laitteen kaytto on sallittu vain
maadoitusliitdnnén kanssa.

Asennus: kiinted sahkdliitdnta on varustettava
asennusmaaradysten mukaisella vaihejohtojen katkaisimella.
Asennus alapuolelle: &l& asenna alapuolelle kylmalaitetta,
astianpesukonetta, ilman omaa ilmanvaihtoa olevaa uunia,
pyykinpesukonetta.

Jos keittotason alle asennetaan uuni, tyétason vahvuuden on
oltava vahintdan 20 mm ja joissakin tapauksessa myds enemman.
Noudata uunin asennusohjeessa olevia ohjeita.

Huolehti siita, ettd ulkonevat osat (kuten esimerkiksi
verkkoliitintékotelo tai verkkokaapeli) eivat térméa esim.
vetolaatikkoon.

Vélipohja: jos keittotason alapuoleen paasee késiksi, on
asennettava vélipohja.

Kysy alan liikkeesta varusteena saatavaa vélipohjaa.

Jos kaytat omaa valipohjaa, etdisyyden laitteen verkkoliitdntdan
pitéda olla vahintdan 10 mm.

Tyobtaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

A\ Elektronisten implanttien kayttajat!

Laitteessa voi olla kestomagneetteja, jotka voivat vaikuttaa
elektronisiin implantteihin, esimerkiksi syddmentahdistimiin tai
insuliinipumppuihin. Pid&4 sen téhden asennuksen yhteydessé
véhintdan 10 cm:n etéisyys elektronisiin implantteihin.

Tyétaso - kuva 1

Kaluste: kestettdva vahintdan 90 °C |ampdtilaa.
Kéyta vain vedenkestavia ty6tasoja (esimerkiksi luonnonkivi).

Aukko: teetd vain ammattiliikkeesséa. Tydtason pitda sailya
vakaana.

Kalusteen valmistelu - kuva 2

Laattapintaiset ty6tasot: korota kaikki tukipinnat tarvittaessa
vedenkestavalla listalla.

Keittotason liittdminen ja asentaminen - kuva 3
Liimaa oheinen tiiviste kiinni.

Varmista ennen laitteen asentamista taloverkossa oleva
sulakekoko.

Liita laite vain liitAntdkuvan mukaan. Kayta tarvittaessa mukana
toimitettuja kupariliittimid.Verkkoliitdntdjohto 3-/2-vaiheisessa
litdnnédsséa (3N~/2N~): tyyppi HO5 VV-F tai korkeampiarvoinen;
maarita tarvittava johtimen halkaisija virran kuormituksen mukaan.
Halkaisija ei saa olla < 1,5 mm?! Yksivaiheisessa liitdnnéssé (1N~)
tarvittava verkkoliitdntdjohto HO5RR-F3G4 (pituus 1 m) on
saatavana huoltopalvelusta

Asentaminen: aseta keittotaso paikalleen vaakatasoon ja
suorista. Keraamisen tason pitéa olla hiukan tyétason alapuolella.
Tarkasta laitteiden toiminta ja asento. Saumaa tydtason ja
keramiikkalevyn vélinen rako tarkoitukseen sopivalla
silikoniliimalla. Tasoita ennen silikoniliiman nahoittumista
saippualiuokseen kostutetulla kaapimella tai sormella.
Sopimattoman silikoniliiman kaytté voi aiheuttaa luonnonkivisiin
tybtasoihin varjaytymid. Sopivaa liimaa on saatavana
huoltopalvelustamme.

Huomautus: Jos laitteen nayttdon ilmestyy L5000,
vaarin. Irrota laite sdhkdverkosta, tarkasta liitanta.
Ota laite kaytt66n vasta, kun silikoniliima on kovettunut.
Keittotason irrotus: Kytke laitteesta virta pois. Leikkaa tiiviste
joka puolelta irti keramiikkalevya pitkin. Paina keittotaso alhaalta
péin pois paikaltaan.

laite on liitetty



Ha uto cneagyet 06paTuTh BHUMaHWe

MoakntoueHue K ANEKTPOCETHU: AO/HKHO OCYLLECTBAATLCA TONBKO
YNOIHOMOYEHHLIM crieumanucTom. B cnyyae HenpasunbHoOro
NOAKIIIOYEHUA rapaHTUA TePAET CBOKO CUAY.

MoHTaM: TONbKO KBaIMOULIMPOBAHHbIW, OTBETCTBEHHOCTb 32
NOBPEXAEHNA HECET COOPLLMK.

MoakntoueHune: npubop COOTBETCTBYET Knaccy 3aluthl | v MoxeT
MCNosb30BaTbLCA TOMIbKO B COYETAHMU C PO3ETKON C 3a3eMeHNeM.
MoHTa): B CTaUMOHAPHON 3N1EKTPONPOBOAKE AOMKEH BbiTb
npeayCMOTPEH CreuunasnbHbli BbiKoYaTenb AN1A pasMbikaHuA B
(dasax cornacHo ycnoBmAM MOHTaXa.

BcTpavBaHWe TEXHUKM Nof NpUBopoM: Henb3A BCTpauBarh
XONOAWSIBHUKM, NOCYAOMOEYHbIE MaLLWHbI, HEBEHTUMPYEMbIe
ZlyxoBble LKadbl, CTUPasbHbIE MaLLMHBI.

Ecnu noa BapoyHoM naHenbo BCTpamBaeTcA AyXOBO# LWKad, ToNWMHa
CTOMEeLUHNULbI AOMMKHA COCTaBNATL He MeHee 20 MM, a B HEKOTOPbIX
cnyyanx 1 6onee. Toraa HeobxoanMmo cobniofaTb ykasaHua
PYKOBOACTBA MO MOHTaXXy AyXOBOro LwKada.

Hy>kHo cneautb 3a TeM, UToObl BbICTYNAOLLME YacT, TaKue Kak
Kopryca MecT NOAK/YEHUA K CETU U COEAUHUTENbHBLIE Kabenu He
CTanKMBan1Cb, HanpUMep, C BbIABUKHLIM ALLIMKOM.
MpomeKyToUYHaA NOMKA: eCM HMKHAA CTOPOHA BAPOYHON NaHenv
OTKPbITA, HEO6XOANMO YCTAHOBUTL MPOMEIKYTOUHYHO MOJIKY.
Y3HaiiTe 0 BO3MOXXHOCTHU NPUOBPETEHUA NPOMEKYTOUHOM MOMKK B
cneuuanM3MpoBaHHbIX MarasuHax.

Ecnu Bbl ucnonb3yete COBCTBEHHYIO MPOMEMYTOUHYIO MOSKY, TO
paccToAHWe OT NOJIKM A0 MecTa NOAKNUYEeHUA npubopa K
3MEKTPOCETH AOMKHO COCTaBNATL He MeHee 10 MM.

CTonewHUua: omKHa BbiTb POBHOM U yCTaHaBMBaTLCA
FOPWU30HTANIbHO W YCTONYMBO.

A\ INvua, umetoLMe aNeKTPOHHbIE UMMIAHTaTDI!

B nprbop MoryT 6biTb BCTPOEHbI NOCTOAHHLIE MarHuUThI,
BO3AEVCTBYIOLLME HA SNEKTPOHHbIE MMNIAHTaThI, HanpUMep, Ha
KapAMOCTUMYNATOP UM MHXKEKTOP MHCYNMHA. [103TOMY NpuU MOHTaXKe
cneayet cobnoaatb MUHUMaNbHOE PACCTOAHUE 10 SNEKTPOHHBIX
umnnaxTaros 10 cm.

CronewHuua — puc. 1

Me6enb Ana BCTpauBaHUA: TEPMOYCTOMUMBOCTb JOSKHA ObiTh
MUHUMYM 90 °C.

McnonbayiTe CTONELIHNULbI TONBbKO M3 BNAaroCTOMKUX Matepuanos
(Hanpumep, HaTypanbHbIN KaMeHb).

Bbipes: fo/KeH BbINOMHATLCA TONBKO B CMELManM3npoBaHHoOM
mMacTtepckoi. Heo6xoaAMMO COXpaHUTb YCTOMUMBOCTb CTOMELLHULbI.

MoarotoBka mebenu — puc. 2

CroneLwHuubl, 06]1VIL|,0BaHHbIe Kaq)eneM: npuneratoLine
NOBEPXHOCTHU NpU HeoOX0AMMOCTH 3aLLUTUTE BNAroCTOMKUMMU
NaHKaMHu.

MoaknroueHue H yCTaHOBKa Bapquoﬁ naHesnu -
puc. 3

Haknelite npunaratoLlytoca NpoKnaaKxy.

Mepea noaxkntoueHnem npubopa npoBepbTe LOMALLHIOW
3NEKTPONPOBOAKY.

[MoakntounTe B CTPOroM COOTBETCTBUM CO CXEMOM noakntoueHua. MNpu
HEoBX0AMMOCTH YCTaHOBUTE MpunaratoLLnMeca MeaHble
nepemMblykn.CeTeBon nposoa npu 3-/2-pasHom noaknoyeHun (SN~/
2N~): Tun HO5 VV-F unu Bbiwe; onpeaenvte Tpebyemoe nonepeyHoe
CeuyeHue B COOTBETCTBMM C TOKOM Harpysku. Ceuenue < 1,5 Mm2 He
nonyctumo! MNpu ogHodasHom noakntoyeHun (1N~) cetesoi nposoa
HO5RR-F3G4 (anvHa 1 M) MOXHO NproBpecTh Yepes CepBUCHYHO
cnyxoy.

YcTaHOBKa: yCTaHOBMTE BapOYHYHO NaHenb ropU30oHTaNIbHO U1
BLIPOBHAWTE €€ nonoxkeHne. Kepamuueckan naHenb J0MKHA Nexartb
HECKOMNbKO HW)XE CTOMELLHMLbI.

MpoBepbTe Nprbop Ha NPaBUABHOCTL PYHKLMOHUPOBAHUA U
pacnonoxeHua. 3azop Mexay CTofeLHULEN U KepaMUUYeCKoH
naHenblo 3anonHUTEe NOAXOAALLMM CUIIMKOHOBLIM KrneeMm. [o
06pasoBaHvA NNEHKW Pa3pOBHANTE CUIMKOHOBLIN KNel nanbLem unu
CKPEOKOM, CMOYEHHEIM MbIfIbHBEIM PACTBOPOM.

Ecnu cTonelwH1ua BbINOIHEHA U3 HATYpalbHOro KaMHA, Npu
UCNonb30BaHUU HENOAXOAALLErO CUIMKOHOBOIO KNeA KaMeHb B
HEKOTOPbIX MECTax MOXET U3MEHUTb UBeT. MoaxoaALLnin Knel MOXKHO
3aKasaTtb Yepes Hally CEPBUCHYIO CIy»KOy.

YKasaHue: Ha aucnnee npubopa noABRAeTcA L HLiLi, 3To 03Hauaer,
uTo NpPUBOP NOAKIMOUYEH HenpaBunbHo. OTcoeanHUTe NpMOOP OT CeTH
¥ NpOBepPbLTE NOAKIOYEHHE.

Mpr6opom MOMHO NONbL30BaTLCA TONILKO MOCHE TOro, Kak
CUNUKOHOBbLIV KNewn 3aTeepaeerT.

JleMOHTaX BapouHOI NaHenu: BuiKounTe npubop. PasperkbTe
YNAOTHUTENb NO BCEMY NepUMETPY KepamuiecKoit NnaHenu. Bulaasute
CHW3Y BApPOYHYHO MaHesb.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrickeé pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany odbornik.
V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na zaruku.
Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Pripojeni: Spotfebi¢ odpovida stupni ochrany | a smi se pouzivat
jen s ochrannym vodi¢em.

Instalace: U pevné elektrické instalace je tfeba pouzit odpojovac
fazi podle predpisl pro instalaci.

Vestavba pod spotiebi¢em: Pod spotiebi¢ nesmi byt
zabudovany chladni¢ky, myc¢ky, neodvétravané pedici trouby

a pracky.

Pokud se pod varnou desku vestavi pecici trouba, musi byt
tloustka pracovni desky min. 20 mm, v nékterych piipadech i vice.
Dodrzujte pokyny v navodu k montazi pecici trouby.

Dbeijte na to, aby pfesahujici ¢asti jako napf. pouzdro nebo kabel
sitové piipojky nekolidovaly napf. se zasuvkou.

Mezidno: Pokud je spodni strana varné desky volné pfistupna, je
tfeba zabudovat mezidno.

Ohledné moznosti zakoupeni mezidna jako pfisluSenstvi se
informujte ve specializované prodejné.

Pokud pouzijete vlastni mezidno, musi minimalni vzdalenost od
sitové piipojky spotiebice ¢init 10 mm.

Pracovni deska: rovnd, vodorovna, stabilnf.

A\ Nositelé elektronickych implantatt!

Spotrebi¢ muze obsahovat permanentni magnety, které mohou
ovliviiovat elektronické implantaty, napf. kardiostimulatory nebo
inzulinové davkovace. Proto pfi montazi dodrzujte minimalnf
vzdalenost 10 cm od elektronickych implantati.

Pracovni deska - obrazek 1

Vestavny nabytek: odolny minimalné vidi teploté 90 C.
Pouzivejte pouze pracovni desky odolné proti vodé (napf¥. pfirodni
kamen).

Vyfez: Smi byt zhotoven pouze ve specializované dilné. Musi
zlstat zachovana stabilita pracovni desky.

Priprava nabytku - obrazek 2

Pracovni desky oblozené dlazdicemi: Dosedaci plochy zvyste
v pfipadé potfeby po celém obvodu listami odolnymi proti vodeé.

Pripojeni a vlozeni varné desky - obr. 3

Nalepte pfilozené tésnéni.

Pted pfipojenim spotfebice zkontrolujte domovni instalaci.
Pfipojeni provadéjte pouze podle schématu pfipojeni. V pfipadé
potreby namontujte pfilozené médéné mastky.Pfivodni kabel u 3-/
2-fazovém pfripojeni (3N~/2N~): Typ HO5 VV-F nebo vyssi;
potfebny prafez vodicl uréete podle proudového zatizeni. Prifez
< 1,5 mm? neni pfipustny! U jednofazového pfipojeni (1N~) je
sitova pfipojka HO5RR-F3G4 (délka 1m) k dostani u zakaznického
servisu.

Nasazeni: Varnou desku nasadte a vyrovnejte do vodorovné
polohy. Sklokeramicka deska by méla byt mirné pod urovni
pracovni desky.

Zkontrolujte funkci a polohu spotfebite. Mezeru mezi pracovni
deskou a sklokeramickou deskou vypliite vhodnym silikonovym
tmelem. Silikonovy tmel uhladte pfed zaschnutim Spachtli nebo
prstem, namoc¢enymi v mydlovém roztoku.

U pracovnich desek z pfirodniho kamene muze pfi pouziti
nevhodnych silikonovych tmelll dojit ke zméné barvy. Vhodny tmel
Ize obdrzet prostfednictvim naseho zdkaznického servisu.
Upozornéni: Pokud se na displeji spotfebice zobrazi L5, je
spotrebit pfipojeny nespravné. Odpojte spotiebic ze sité,
zkontrolujte pfipojku.

Spotiebi¢ uvedte do provozu az po vytvrdnuti silikonového
tmelu.

Demontaz varné desky: Spotiebi¢ odpojte od sité. Vyfiznéte
tésnéni po obvodu sklokeramické desky. Varnou desku zespodu
vytladte.



Co nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Nieprawidtowe podtgczenie
powoduje utrate gwaranciji.

Montaz: musi by¢ prawidtowy i zgodny z regutami fachu, za
powstate szkody odpowiada monter.

Podtaczenie: urzadzenie spetnia wymogi klasie ochrony | i moze
by¢ uzytkowane tylko pod warunkiem, ze jest podtgczone do
przewodu uziemiajacego.

Instalacja: w przypadku statej instalacji elektrycznej nalezy
uwzgledni¢ roztgcznik izolacyjny faz zgodnie z obowigzujacymi
przepisami instalacyjnymi.

Zabudowa innych urzadzen pod urzadzeniem: nie montowac
nad chtodziarkami, zmywarkami, niewentylowanymi piekarnikami,
pralkami.

Jezeli pod plytg grzewczg ma zostaé zabudowany piekarnik,
grubosé blatu roboczego musi wynosic¢ co najmniej 20 mm, a w
niektérych sytuacjach nawet wiecej. Przestrzega¢ wskazéwek
podanych w instrukcji montazu piekarnika.

Nalezy uwazaé, by wystajgce czesci, takie jak np. obudowa
przytacza sieciowego lub kabel sieciowy nie kolidowaty np. z
szuflada.

Plyta przegrodowa: jezeli mozliwe jest dotkniecie elementéw
dolnej czesci ptyty grzewczej, nalezy zamontowac ptyte
przegrodowa.

Ptyte przegrodowg mozna naby¢ w sklepach specjalistycznych
jako wyposazenie dodatkowe.

Jezeli uzywana jest wtasna ptyta przegrodowa, minimalna
odlegtos¢ od miejsca podigczenia urzadzenia do sieci elekiryczne;j
powinna wynosi¢ 10 mm.

Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

A Uzytkownicy implantéw elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, kiére moga mie¢
wptyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowac odlegtos¢ co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Blat roboczy - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Stosowac wytgcznie blaty robocze odporne na dziatanie wody (np.
z kamienia naturalnego).

Wyciecie: wykonywac wytagcznie w specjalistycznym warsztacie.
Nalezy zadbac o stabilnos¢ blatu roboczego.

Przygotowanie mebli - rys. 2

Blaty robocze wylozone ptytkami: w razie potrzeby podwyzszy¢
powierzchnie, na ktdrych zostanie potozony blat, za pomocag listew
odpornych na dziatanie wody.

Podtaczanie i nasadzanie ptyty grzejnej - rys. 3
Naklei¢ dostarczong uszczelke.

Przed podtgczeniem urzadzenia sprawdzi¢ domowg instalacje
elektryczna.

Podtaczaé tylko zgodnie ze schematem potaczen. W razie
potrzeby zamontowaé dotgczone do zestawu mostki
miedziane.Przewdd przytaczeniowy dla sieci elektrycznej 3- lub 2-
fazowej (3N~/2N~): typ HO5 VV-F lub wyzszej jakosci; wymagany
przekrdj zyt nalezy ustali¢ w oparciu o warto$¢ obciazenia
pradowego. Przekréj < 1,5 mm? jest niedozwolony! W przypadku
sieci jednofazowych (1N~) nalezy zastosowac przewdd
przytaczeniowy HO5RR-F3G4 (dlugo$é 1m), dostepny w serwisie.
Montaz: Zamontowac i wypoziomowac ptyte grzewcza. Ptyta
ceramiczna powinna znajdowac sie nieco pod blatem roboczym.
Skontrolowaé dziatanie i potozenie urzadzenia. Szczeling miedzy
blatem roboczym a ptytg ceramiczng uszczelni¢ odpowiednim
klejem silikonowym. Klej silikonowy wygtadzi¢ przed powstaniem
powtoki patyczkiem do fug lub palcem zwilzonym wodg z mydtem.
W przypadku blatéw roboczych wykonanych z kamienia
naturalnego uzycie nieodpowiedniego kleju silikonowego moze
spowodowac przebarwienia. Odpowiedni klej mozna zamdwic¢ w
naszym serwisie.

Wskazoéwka: Jezeli na wyswietlaczu urzadzenia pojawi sie i/
Y00, urzadzenie zostato nieprawidtowo podtaczone. Odtaczyé
urzadzenie od sieci, sprawdzi¢ podtgczenie.

Urzadzenie mozna wiaczy¢ dopiero po utwardzeniu sie kleju
silikonowego.

Demontaz plyty grzejnej: wytaczyé zasilanie urzadzenia. Wycia¢
uszczelke wzdtuz ptyty ceramicznej. Wypchnagé ptyte grzejna od
dotu.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapilmalidir. Yanlis baglanti durumunda garanti kapsami disinda
kalir.

Montaj: Sadece usuliine uygun sekilde yapilmaldir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Baglanti: Cihaz koruma sinifi I'e uygundur ve sadece topraklama
kablosu baglanarak calistirilmasina izin verilir.

Kurulum: Sabit désenen elektrik tesisatinda, kurulum sartlarina
uygun olarak fazlara bir kesme tertibati takilmalidir.

Alt yapi: Altina sogutucu cihaz, bulasik makinesi,
havalandirmasiz firin, gamasir makinesi monte edilmemelidir.
Ocak altina bir firin monte edilecekse tezgah kalinhigi en az 20 mm
olmalidir. Bazi durumlarda daha da fazla olabilir. Firin montaj
kilavuzundaki uyarilar dikkate aliniz.

Elektrik baglantisi gbévdesi veya elektrik baglantisi kablosu gibi
¢ikintili pargalarin érnegin bir cekmeceye ¢arpmamasina dikkat
ediniz.

Ara zemin: Ocagin alt tarafina dokunulabiliyorsa bir ara zemin
monte edilmelidir.

Yetkili saticidan aksesuar olarak bir ara zemin talep ediniz.

Kendi ara zemininizi kullanacaksaniz, cihazin elektrik baglantisina
olan asgari mesafe 10 mm olmalidir.

Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.
A\ Elektronik implant tagiyanlar!

Cihazda kalici miknatislar mevcut olabilir, Bu miknatislar
elektronik implantasyonlari, 6rnegin kalp pilini veya insulin
pompalarini etkileyebilir. Bu nedenle montaj sirasinda elektronik
implant tasiyanlar en az 10 cm uzak durmahdir.

Calisma tezgahi - sekil 1
Montaj mobilyasi: En az 90°C isiya dayanikli.
Sadece suya dayanikl tezgahlar kullaniimalidir (6rn. dogal tas).

Kesit: Sadece yetkili atélyelerde hazirlanmalidir. Tezgahin
stabilitesi saglanmalidir.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 2

Fayans kapli calisma tezgahlari: Gerekirse baglanti yizeylerinin
etrafl suya dayanikh pervazlarla yikseltiimelidir.

Ocagin baglanmasi ve yerlestirilmesi - Resim 3
Teslimat kapsamindaki contay! yapistiriniz.

Cihaz baglantisindan ev tesisati kontrol edilmelidir.

Sadece baglanti semasina gore baglayiniz. lhtiya¢ halinde ekteki
bakir képruyl monte ediniz.3/2 fazli baglanti (3N~/2N~) igin
sebeke baglantisi hatti: HO5 VV-F veya daha yuksek kaliteli tip;
gerekli kablo kesitini akim yikine gore belirleyiniz. 1,5 mm?2
altindaki kesitlere izin verilmez! Tek fazl baglanti (1N~) i¢in
HO5RR-F3G4 sebeke baglantisi hattini (uzunluk 1 m) misteri
hizmetlerinden temin edebilirsiniz.

Yerlestirme: Ocagi yatay olarak yerlestiriniz ve hizalayiniz.
Seramik plaka, calisma tezgahinin hafif altinda olmalidir.

Cihazin ¢alisip ¢alismadigi ve konumu kontrol edilmelidir. Galisma
tezgahi ile seramik plaka arasindaki aralik, uygun bir silikon
yapistirici ile doldurulmalidir. Dis ¢eperi kurumadan silikon
yapistirici sabunlu ¢ézelti ile 1slatiimig bir raspayla veya parmakla
dizlestirilmelidir.

Dogal tastan Uretilen ¢alisma tezgahlarinda, uygun olmayan
silikon yapistirici kullanildigi takdirde renk degisimleri s6z konusu
olabilir. MUsteri hizmetlerimizden uygun bir yapistirici temin
edebilirsiniz. _

Uyari: Cihaz ekraninda L] yaniyorsa, yanlis baglanmistir.
Cihazi sebekeden ayiriniz, baglantiy1 kontrol ediniz.

Cihazi ancak silikon yapistirici sertlestikten sonra calistiriniz.
Ocagin sékilmesi: Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir.
Contanin etrafi seramik plaka boyunca kesilmelidir. Ocak, altindan
bastirarak disari ¢ekilmelidir.
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